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* Rok 2005 * číslo 4* 

Informace Obecního úřadu

Poplatek za odpad

Upozorňujeme, že druhá polovina poplatku za odvoz odpadu je splatná do 31. 10. 2005

Stále jsou v evidenci „skalní“ neplatiči. Těmto dlužníkům byla minulý měsíc zaslána „Výzva k ohlášení poplatkové povinnosti“. Někteří reagovali ihned a ty ostatní bychom chtěli upozornit, že se vystavují nebezpečí, že jim bude vyměřen na základě Obecně závazné vyhlášky Obce Staňkovice č. 1/2005 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů poplatek platebním výměrem za včas nezaplacený poplatek, nebo jeho nezaplacené části až na trojnásobek. 

Sběrová sobota

Ve Staňkovicích, Tvršicích a Selibicích bude 22. října 2005 provedena sběrová sobota objemného a nebezpečného odpadu se zaměřením na tyto druhy odpadu.

Objemný odpad: kovový šrot, koberce, nábytek, pneumatiky od osobních vozidel atd.

Nebezpečný odpad: lednice, televizory, nádoby od barev a olejů, zářivky, znečištěné textilie od olejů, olejové filtry, oleje, barvy, olověné  akumulátory atd.

Vyjmenovaný odpad je nutno připravit ke stanoviště odpadových nádob ve sběrný den do 8.00 hodin.

Sběrová sobota se netýká podnikatelů a právnických osob, které mají povinnost zneškodňovat odpady dle zákona č. 185/01 Sb., o odpadech. 

Pobyt staňkovických  dětí v Německu
 

V rámci společných aktivit Mikroregionu Žatecko s  německým partnerským městem Jöhstadt, se od jara připravovala návštěva dětí z našeho mikroregionu v Německu. České i německé děti se učí anglický jazyk, proto byla od začátku tato akce připravována pro žáky 8. – 9. tříd, tak aby byly děti sami schopné se spolu  anglicky domluvit. Ze všech základních škol členských obcí Mikroregionu Žatecko je plně organizovaná (tzn. má 1. - 9. třídu) Základní škola v Měcholupech. Proto se  prvního setkání měli zúčastnit žáci s učiteli měcholupské školy, které se ale nepodařilo celou akci organizačně zabezpečit a do Jöhstadtu nakonec v pondělí 5. 9.  vyjelo 19 kluků a dívek ze Staňkovic. Jejich doprovodem, dozorem a zároveň tlumočením byli mikroregionem pověřeni: starosta Obce Liběšice – pan Valenta, paní Bártová a slečna Rámešová. Program pro naší mladou delegaci byl připraven starostou města společně se žáky a učiteli jöhstadtské školy. Děti si první den prohlédly školu, zúčastnily se některých  výukových hodin, zahrály si odbíjenou a kluci odehráli fotbalový zápas. Ubytování bylo připraveno v pěkném areálu sloužícím jako škola v přírodě. Na závěr dne se naše i německé děti bavily při společném grilování a táboráku, nechyběla ani kytara a zpěv. Druhý den si  všichni společně prohlédly Andreasovu štolu, ke které je dovedla cca 8 km dlouhá pěší túra horskými turistickými stezkami. Cestu zpět absolvovaly místní turistickou atrakcí Pressnitzztalbahn (historický vláček) a den ukončily diskotékou a soutěžemi. Ve středu ráno pak po oficielním rozloučení odjely domů. Jsme přesvědčeni, že záměr tohoto projektu – překonání jazykové bariéry a motivace pro výuku cizích jazyků – byl splněn. 

Teď je na řadě Mikroregion Žatecko, aby v příštím pololetí školního roku připravil a zabezpečil pobyt německých dětí u nás, a tím se prohloubily již navázané vztahy a přátelství. 

XIV. ročník „Staňkovických slavností chmele“:

Celkové vyúčtování Slavností 2005:

Výdaje:

Program 





195.726,-- Kč

Elektrocentrála


  

  21.900,-- Kč

Ostraha areálu


    

   zdarma-sponzorsky


Zhotovení a výlep plakátů



    8.082,80 Kč

TOI-TOI mobilní WC

   

  12.495,-- Kč

Poplatek OSA


   

   
    7.328,-- Kč

Plat pořadatelů


  

  44.000,-- Kč

OK Plus – reklama


                   
    9.520,-- Kč

Technické služby – úklid a příprava areálu

  13.804,-- Kč

 VÝDAJE CELKEM



312.855,80 Kč

Příjmy:

Vstupné pátek  715 ks á 50 Kč


  35.750,-- Kč

Vstupné sobota 268 ks á 20 Kč, 1375 ks á 80 Kč     115.360,-- Kč

CELKEM vstupné



            151.110,-- Kč

Od sponzorů + poplatek za VHP


  73.562,-- Kč

Pronájem plochy stánkařům + kolotoče

  28.700,-- Kč

CELKEM




            102.262,-- Kč

Příjmy celkem



            253.372,-- Kč

Výdaje celkem




312.855,80 Kč

Příjmy celkem 



        -   253.372,-- Kč

Ztráta       



  
        -     59.483,80 Kč

Obecní knihovna Staňkovice
Od začátku září je knihovna opět otevřena a to v rekonstruovaných místnostech naproti zasedacímu sálu obecního úřadu. Těmito prostory získala knihovna opravdu důstojné a příjemné prostředí nejen pro registrované čtenáře, ale také ostatní uživatele, například děti místní základní školy, které chodí besedovat do knihovny v doprovodu paní vychovatelky ze školní družiny. Velikým plusem obecní knihovny ve Staňkovicích je také to, že má bezbariérový přístup. Senioři a hůře se pohybující občané se mají nyní možnost dostat bez problémů nejen na veřejná zasedání zastupitelstva, ale také do  naproti umístěné knihovny. 
Mým přáním je, aby si do knihovny našli cestu nejen registrovaní čtenáři, ale také ostatní obyvatelé Staňkovic, Tvršic a Selibic. Obecní knihovna by se s Vaší pomocí mohla stát 
i kulturním a informačním centrem, kde se setkávají spoluobčané při besedách, výstavách, přednáškách, soutěžích, nejrůznějších neformálních setkáních s představiteli obce ( nejen, když zasedá zastupitelstvo), akcích pro děti i dospělé. 
Ráda bych, aby se s předcházejícího odstavce nestala jen prázdná slova, a proto jsem reagovala na výzvu, která přišla naší knihovně od Svazu knihovníků a informačních pracovníků a zaregistrovala obecní knihovnu do mediální akce „Týden knihoven“, která se uskuteční v týdnu od 3. do 9. října 2005. Tato celostátní akce probíhá každoročně pod jiným názvem. Letošním mottem je „Velcí a malí Čechové“.
Smyslem této akce je, aby knihovna na sebe upozornila – čtenáře i nečtenáře, sponzory a mecenáše, zřizovatele osvícené i neosvícené, novináře a média všeho druhu. Mimo to však také proto, aby se i ti, kteří knihovnu zatím ještě nikdy nenavštívili, dozvěděli, že dnešní knihovna už není jen místo, kde si lze vypůjčit „rekreační čtení“, ale že se stává i moderní informační institucí. Knihovny patří k nejvýznamnějším nástrojům, jimiž stát naplňuje požadavek všeobecné dostupnosti informací zakotvený v Listině lidských práv a svobod. Knihovny nabízejí dětem, mládeži a dospělým kulturní a vzdělávací alternativu, jsou místem, kde je možné trávit volný čas. Knihovny podporují čtenářství a napomáhají prohlubovat vzdělanost všech vrstev obyvatelstva bez rozdílu.
Do jaké konkrétní akce se společně s Vámi, které tato slova oslovila, zapojíme ?
V pondělí 3.10. od 13:00 hod do 16:00 hod (NON-STOP) v zasedací místnosti OÚ začneme 
„Velkým Říjnovým Společným Čtením (VŘSČ) aneb Poctou Boženě Němcové“ 
( proč B. Němcové ? , protože se jako jediná žena umístila v první desítce ankety „Největší Čech“, její kniha „Babička“ se umístila vloni na 5. místě v anketě o nejoblíb. knihu ( v této anketě hlasovali také čtenáři staňkovické knihovny a žáci místní školy) a letos slaví 150. narozeniny již zmiňovaná kniha „Babička“)
Přijďte na VŘSČ tento den a v tomto čase do zasedacího sálu obecního úřadu. Knihovnice, zastupitelé obce, čtenáři, děti i dospělí, junioři i senioři, spisovatelé a jiní umělci, učitelé i žáci, ženy v domácnosti, zaměstnanci i nezaměstnaní, sportovci, myslivci, chovatelé, zahrádkáři zkrátka všichni zájemci o společné předčítání. Potěšte sebe i přítomné posluchače četbou nebo přijďte jen chviličku v klidu při kávě posedět a poslouchat. 
Další společnou akcí bude od 3. – 7.10. Provázkiáda – navažte přátelství s knihovnou ! 
V této také celostátní akci - soutěži můžete vy čtenáři a uživatelé knihovny, ale  také vy ostatní vyjádřit svůj vztah ke knihovně tak, že navážete jakýkoliv provázek, který si přinesete nebo obdržíte v knihovně. Tak bude vznikat dlouhý  provaz. Z naší knihovny budeme průběžně zasílat informace prostřednictvím internetu na stránky ústředí, které shromažďují data z celé republiky a zde také uvidíme , jak si naše knihovna vede v porovnání s ostatními soutěžícími knihovnami. 
Provázky budete moci různě vyzdobit – např. lístečky s odpovědí na otázku: Kdy jsem poprvé četl Babičku? Kdo je pro mě největší Stankovičák nebo Čech? Co pro mě znamená žít ve Staňkovicích? 10 důvodů proč mám rád svou knihovnu atd. Budou to takové provázkové vzkazy nejen pro knihovnu, ale také třeba pro nejvyšší představitele obce, členy zájmových organizací fungujících více či méně ve Staňkovicích ( Svazu žen, Občanskému sdružení při ZŠ a MŠ, Mysliveckému sdružení, Fotbalovému klubu, zahrádkářům, chovatelům atd. )
Po celý Týden knihoven od 3. – 9.10. 2005 bude knihovna otevřena každý den – sledujte upravenou provozní dobu u knihovny.
Po celý tento týden bude vyhlášena AMNESTIE DLUŽNÍKŮ, tzn. čtenářům, kteří překročili výpůjční lhůtu u knih a časopisů, nebudou započítány poplatky a penále, když vrátí vypůjčené tituly v tomto týdnu.
V knihovně bude výstava některých knih, které se umístili v anketě o nejoblíbenější knihu – dítě, které najde ve své domácí knihovně jednu z vystavených knih a přinese ji ukázat do knihovny, dostane sladkou odměnu.
3.10. Den otevřených dveří knihovny spojenou s výše uvedeným VŘSČ, pro zájemce je možná exkurze po obecním úřadu a připravovaném sídle Mikroregionu Žatecko.
3.10. Zahájení prodejní výstavy místního keramika , výtvarníka Milana Mikoláše
3.10 - 9.10 Výstava fotografií z historie Staňkovických slavností chmele ( pokud máte někdo doma zajímavé fotografie ze slavností budeme rádi, když nám je na tento týden do knihovny zapůjčíte )
3.10. – 9.10. Výstava historických kronik Staňkovic
3.10. Vyhlášení soutěže pro děti – Soutěž o nejzajímavějšího strašidláka, nejzajímavěji vyzdobenou dýni ( děti budou moci své výtvory vyrobené z produktů rostoucích na zahradě, v přírodě nosit v průběhu celého měsíce října do knihovny, kde je očíslujeme a vystavíme do oken knihovny, zasedacího sálu, obecního úřadu – v knihovně bude umístěna schránka kam budeme my ostatní vhazovat lístky s napsaným číslem našeho 
favorita ) 
Tato soutěž bude ukončena a vyhodnocena na DÝŇOVÉ PARTY u příležitosti Svátku čarodějnic, víl, duchů a strašidel v neděli 30. října 2005 – SLEDUJTE PLAKÁTY !
4.10. Malování na rynečku – motto : „Namaluj nám čarodějku, dostaneš třeba žvejku“  
( od 13. – 15.00 hod - pro děti ZŠ a MŠ Staňkovice – malování křídami na nádvoří obecního úřadu na motivy pohádkových skřítků, čarodějnic, víl, strašidel – v případě nepříznivého počasí budou děti malovat v zasedací místnosti obecního úřadu na velké čtvrtky)
4.10. Vyhlášení soutěže o nejkrásnější knižní záložku ( 7 –10 let )
         Vyhlášení soutěže o nejzajímavější knižní obal   ( 11 – 15 let )
9.10. Vyhodnocení obou těchto soutěží – předání cen
7.10 Bude zahájen KNIHOTOČ aneb knihovna pro třetí tisíciletí – je to velmi zajímavá, originální a svým způsobem i ekologická akce s podtitulem „ Aby nám knihy nesežral červotoč, iliteratura pořádá knihotoč“ –  O co v této akci jde? Knihotoč si můžete představit jako rozlohou největší veřejnou knihovnu na světě s bezplatným a časově neomezeným přístupem. Tato maxiknihovna je postavena vlastně všude. Může být v parku kam se jdete projít se psem, v jídelně kam jdete na oběd, v čajovně, kde si jdete na chvíli sednout s kamarády nebo třeba v hospodě, kam si zajdete na pivko. Plus na milionu dalších místech, která Vás jen napadnou. A  kdo tedy v tom případě zastává práci knihovníka a knížky půjčuje a kontroluje vrácení? NIKDO. A přitom vlastně všichni. Předpokládám, že jste nyní zmateni a zároveň navnaděni, tak je nejvyšší čas vysvětlit, jaký je princip Knihotoče. Vychází z toho, že knihu si koupíte, přečtete a dáte do knihovničky. Pokud je ta knížka opravdu dobrá, možná si ji za čas ještě jednou, dvakrát, maximálně třikrát přečtete. Ale většinou na knihu po nákupu a přečtení jen smutně sedá prach. To je veliká škoda.
Tak jeden „amík“ dostal tenhle originální nápad. Knihu označil speciálním logem BookCrossing odložil ji na veřejnosti. Ať udělá radost i někomu jinému. A až jí onen nový čtenář přečte, ať jí opět dá na nějaké veřejné místo a nechá kolovat dál. Pokud se ale nalezená knížka bude líbit čtenáři natolik,že se jí nebude chtít vzdát tak ať si ji klidně nechá. Je to OK, jen ať místo ní nechá podobným způsobem kolovat jinou knihu ze své knihovničky, která jemu samotnému také udělala radost. Pokud zároveň s ní uvede do koloběhu ještě více knih tak to bude jen dobře. Pomocí internetu ( v Česku konkrétně na www.iliteratura.cz pak lze sledovat průběh celé akce a třeba i komunikovat s ostatními účastníky. Ale opět, k samotné návštěvě wwwstránek Vás nic nenutí. Celá akce je absolutně dobrovolná a spontánní. 
Zdálo by se, že takovýto princip ani nemůže fungovat. Známe přece lidi, ne? Přesto úspěšně funguje už v několika zemích světa včetně Česka. pokud se sami chcete zapojit, tak můžete navštívit české stránky Knihotoče, kde je seznam míst, kde je velká pravděpodobnost, že na nějakou knihu narazíte. Od 7.10. máte možnost také ve Staňkovicích v knihovně, ale když budete mít štěstí, můžete na ni narazit i zítra dopoledne při procházce se psem nebo ve městě při obědě :o)
8.10.Odpoledne křížovek, kvízů a stolních her 
3. – 9.10. Po celý týden bude probíhat v knihovně akce: 
1. NEKONEČNÝ PŘÍBĚH –  stanou  se  z nás  spisovatelé  a  budeme  tvořit příběh, jako první začíná knihovnice, která  napíše  první  řádek  příběhu, další  zájemci  budou pokračovat a  každý dopíše jeden řádek příběhu.
2. OZDOBTE   podle   své   fantazie   DŘEVĚNÝ  KOLÍČEK  (  kolíčky   budou  k  dispozici v knihovně, záleží na Vás, jakou výtvarnou technikou ho ozdobíte )
3. NAVRHNĚTE LOGO OBECNÍ KNIHOVNY
4. DONESTE DO SPOLEČNÉ VÁZY JEDNU KVĚTINU
5. NAKRESLETE NÁVRH POHLEDNICE, KTERÁ VYSTIHNE STAŇKOVICE ( kdo malovat neumíte, napište svou představu písemně )
6. VĚNUJTE POHLED OČÍ KNIHOVNĚ ( vlastnoručně  namalovaný  obrázek  oka  přilepte 
na sklo v knihovně) 
 7. VYROBTE PRO KNIHOVNU Z PAPÍRU VEČERNÍČKOVU ČEPICI, protože Večerníček slaví letos 40. narozeniny, všechny čepice mu pak obecní knihovna pošle jako dárek a důkaz, že se na něj rádi díváme, že jsme se na něj rádi dívali, že se na něj rádi budeme dívat dál )
3. – 9.10. ANKETA – Kterou knihu si v knihovně přeji mít a přečíst ?
Další akce připravujeme na listopad – Vyhlášení etapové hry pro bystré hlavy pod názvem  „Šmírování po regionu aneb co se děje za humny“ ( zájemci obdrží Hrací kartu, do které jim budou vpisovány dosažené body za správně vyplněné pracovní listy s úkoly – soutěžící budou rozděleni do dvou kategorií – I.kategorie  7 – 10 let, II. kategorie 11 – 15 let , hra bude mít pět kol, první kolo bude zahájeno 1. listopadu a vyplněný list musí být vrácen zpět 15.listopadu, kdy bude zahájeno druhé kolo, každé kolo bude trvat 14 dní ) Vyhlášení vítězů v obou kategoriích a předání hodnotných cen proběhne ve středu 18. ledna 2006 v 16:00 hod v zasedacím sále Obecního úřadu Staňkovice, předávat ceny bude starosta a místostarostka Staňkovic za účasti ostatních zastupitelů obce.
Prosinec: Soutěž s názvem „České vánoce ve Staňkovicích“ – pro každého, kdo má nějaký nápad výzdoby na Vánoce. Sledujte v prosinci plakáty a informace v Obecní knihovně Staňkovice, kde se o této akci dozvíte více.
SRDEČNĚ VÁS VŠECHNY DO OBECNÍ KNIHOVNY ZVU, A NEJEN PŘI TOMTO CELOSTÁTNÍM SVÁTKU KNIHOVEN. UVÍTÁM VAŠE NÁMĚTY A NÁZORY. TAK PŘIJĎTE „POBEJT“.
                                                                                                              knihovnice Jahelková Sylva                                                                         
Základní a mateřská škola

Opět je tu nový školní rok. Jeho zahájení předcházela řada oprav, z nichž největší byla rekonstrukce odpadů v MŠ, provedená během letních prázdnin. Díky neobyčejnému pracovnímu nasazení všech zúčastněných se ji podařilo dokončit včas a školku 22. srpna otevřít.

Ve škole proběhlo slavnostní zahájení již tradičně za přítomnosti pana starosty Bartoně, který obzvlášť srdečně přivítal letošní tři prvňáčky. Tím, že se pro ně podařilo otevřít samostatnou třídu, se tato stala jednou z nejmenších samostatných školních tříd v Evropě. Žáci zde mají skutečně individuální péči, kterou jim jinde mohou pouze závidět. Rodiče dojíždějících bych chtěla upozornit, že právo vybrat si pro dítě libovolnou školu mohou využít i teď, pokud zjistili, že jejich dítěti každodenní dojíždění neprospívá a své rozhodnutí mohou změnit. Jestli se jejich potomkům ve škole líbí, přeji jim mnoho úspěchů do dalších školních let.

V měsíci září již začali žáci jezdit na plavecký výcvik do bazénu Obchodní akademie v Žatci. Na uhrazení provozních nákladů jim letos přispěla podstatně Obec Staňkovice ze svého rozpočtu a proto se pro žáky ZŠ podařilo oproti loňskému roku snížit částku, hrazenou rodiči. Děti z MŠ se mohou plavání zúčastnit také, není pro ně však povinné a tak je jejich výcvik pro rodiče o něco dražší.

Na závěr přeji všem rodičům i žákům mnoho sil do celého roku a slibuji, že v příštím zpravodaji Vás budu o všem dění ve škole a školce informovat.
                                          



Mgr. Jana Dudová -  ředitelka školy     
AKCE OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ
Prázdninové výlety

Letošní prázdninové výlety se uskutečnily  13., 20., 27.,  července a 3. srpna si děti užily „Den soutěží na fotbalovém hřišti ve Staňkovicích. V rámci výletů jsme navštívili ZOO Praha, výstavu „Podmořský svět“, lesopark v Chomutově a vyšlápli jsme si na vrchol Bořně. Výletů se pravidelně zúčastňovalo cca 35 dětí ve věku od 2  do 18 let. Za autobusovou přepravu občanské sdružení zaplatilo 10.670 Kč. 

Zájezdy na hory

Společně s účastníky prázdninových výletů a výměnného pobytu v Německu jsme diskutovali o možnosti pořádání zájezdů na hory. Tyto zájezdy se již v minulosti konaly, ale vše skončilo z důvodu velkého navýšení cen za autobus. 

Na žádost zájemců o tyto sobotní  výjezdy za sněhem, lyžováním, sáňkováním a bobováním jsem konzultovala současné finanční podmínky s dopravci. V případě zájezdů na sjezdovku v Horní Halži, (což je pro nás ideální nejen z důvodu vzdálenosti, ale i proto, že na jednom kopci mohou ;být pohromadě lyžaři i sáňkaři), by se jednalo o částku  od 3.700 – 4.100 Kč (podle aktuální ceny nafty v zimních měsících). Pořádání zájezdů by bylo reálné jen za přispění účastníků a to minimálně částkou 50 Kč na osobu (při účasti 40 osob). To by znamenalo se nejen dopředu na zájezd závazně přihlásit, ale zároveň i zaplatit příspěvek, který by se vracel jen v případě zrušení zájezdu, nikoliv při neúčasti. 

Nechávám tedy na vás, abyste zvážili tuto nabídku. V případě předběžného zájmu, nebo jiného návrhu mně, prosím, kontaktujte, abych mohla s předstihem jednat o přesných podmínkách s dopravci. 

„PANENKA“

Letos v lednu jsme po mimořádně úspěšné akci „Adoptuj panenku a zachráníš dítě“, do které jsme přispěli  výrobou 50 panenek, obdrželi od Českého výboru pro UNICEF certifikát jako výraz uznání UNICEF – Dětského fondu OSN v ČR za významnou pomoc ve prospěch dětí. 

Původně jsme plánovali opakování této akce v letních měsících, ale z organizačních důvodů bude výhodnější akci „PANENKA“ uspořádat zase v zimních měsících. 

Tímto článkem dnes jen odpovídám na časté dotazy dětí i dospělých, jestli si budeme zase společně  „hrát“ při vyrábění panenek. Český výbor Unicef mi sdělil, že jakoukoli pomoc uvítají a že panenek pro adopci je stále velký nedostatek. Obracím se proto již dnes na všechny šikovné dívky, maminky, babičky, tetičky  a známé s prosbou, aby za prodlužujících se podzimních  a zimních večerů znovu začaly plést, háčkovat a šít oblečky, které pak děti budou moci obléknout panenkám, které společně vytvoříme. Velikost a střih panenky je k dispozici na OÚ u paní Bártové. Samotná výroba se uskuteční hned počátkem roku 2006 a budu vás s předstihem o jejím pořádání informovat. 
Chovatelé

V posledním čísle Staňkovického zpravodaje jsme vás informovali o založení chovatelské organizace v naší obci. Dnes vám chceme  dění v této organizaci více přiblížit. Naše základna se rozšířila o 3 dospělé chovatele a 4 mladé chovatele do 18 let. Tím jsme se dostali na dosti velkou chovatelskou organizaci s počtem 32 chovatelů v okrese Louny.

Zúčastnili jsme se výstav ve Smolnici, Chlumčanech, Hřivčicích a v Žatci. Žatecká výstava byla pro naši organizaci nejúspěšnější. Ze 7 vystavovatelů jsme dostali 6 čestných cen. V králíkách obdrželi čestnou cenu Tománek Aleš za Novozélandského červeného a Hanzlová Lucie za Hermelína červenookého. V drůbeži dostal čestnou cenu Bombala
 Martin za Brahmánku světlou a Hanzl Jiří za Araukánu divoce zbarvenou. V holubech jsme byli bohužel neúspěšní. Z oboru exotů získal čestnou cenu Baštýr Aleš s Rozelou pestrou a jako nejúspěšnější mladý chovatel byl vyhodnocen Tománek Aleš. Tady vidíte, že i přes práce na úpravě chovatelského areálu vystavujeme na okolních výstavách a úspěšně. Teď nás ještě čekají výstavy v Kadani, Podbořanech a Kolešovicích. Mladí chovatelé měli sice prázdniny, ale my jsme stále upravovali chovatelský areál (Kulišárna). Nyní na tomto areálu probíhají dokončovací práce pro uspořádání výstavy. K dnešnímu dni se zde odpracovalo na 1050 brigádnických hodin a to nejen chovatelů, ale i lidí, kteří nám chtějí pomoci. Chci touto cestou poděkovat všem dětem a Jaroslavu Kopáčkovi za práci na vybudování areálu. Svou práci a chovný materiál předvede na naší 1. výstavě, která se uskuteční ve dnech 28. a 29. 10. 2005. Budou zde vystaveni králíci, holubi, drůbež a exotické ptactvo nejen naše, ale i z dalších organizací.

Tímto vás všechny na výstavu drobného zvířectva srdečně zveme.








   

 Jiří Hanzl ml. Jednatel ZO

Zpravodaj pro Vás připravila a zpracovala Helena Bártová
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